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دانشگاه آزاد نقشی 
در پذیرش ۴ رشته پزشکی ندارد 

احمد حیدری در مصاحبه اختصاصی با خبرگزاری صداوسیما 

درباره نحوه برگزاری و سهمیه پذیرش دانشجو در کنکور 

امسال گفت: »امسال برای دومین‌بار کنکور در شرایط 

کرونایی برگزار می‌شود البته برگزار‌کننده کنکور سازمان 

سنجش است ولی وزارت علوم‏ تحقیقات و فناوری، دانشگاه 

آزاد اسلامی و وزارت آموزش‌و‌پرورش در برگزاری کنکور همکاری 

خوبی با سازمان سنجش دارند.« 

وی افزود: »کنکور در اواخر این هفته برگزار می‌شود و بعد از 

برگزاری کنکور با ارائه دفترچه کنکور دانش‌آموزان می‌توانند 

رشته و دانشگاه خود را انتخاب کنند البته رشته‌های پزشکی، 

‏ دامپزشکی، دندانپزشکی و داروسازی چهار رشته‌ای هستند 

که به‌صورت مستقیم توسط سازمان سنجش پردازش‌شان 

انجام و قبولی آنها اعلام می‌شود.« 

حیدری گفت: »دانشگاه آزاد اسالمی نقشی در پذیرش 

دانشجو در این چهار رشته ندارد و تمامی فعالیت‌های مربوط 

به انتخاب این چهار رشته توسط سازمان سنجش انجام 

می‌شود، اما سایر رشته‌ها در دفترچه دانشگاه آزاد اسالمی 

ارائه می‌شود و داوطلبان بعد از انتخاب‌رشته در دانشگاه 

دولتی می‌توانند در دانشگاه آزاد اسلامی نیز به‌صورت مستقل 

انتخاب‌رشته کنند.« 

وی درخصوص پذیرش سوابق تحصیلی در کنکور امسال 

گفت: »پذیرش از طریق سوابق تحصیلی طبق سال‌های 

پیش در دانشگاه آزاد اسالمی انجام می‌شود، اما در این 

چهار رشته )پزشکی، دامپزشکی، داروسازی و دندانپزشکی( 

امکان‌پذیرش دانشجو از طریق سوابق تحصیلی نیست. اما در 

سایر رشته‌های فنی، مهندسی و هنر، دانشجویان می‌توانند 

از طریق سوابق تحصیلی بدون کنکور پذیرش شوند.« 

حیدری با بیان اینکه ۹۸۰ هزار صندلی خالی وجود دارد، 

گفت: »در دانشگاه آزاد اسالمی ظرفیت خوبی برای پذیرش 

دانشجو وجود دارد و با شعار هر دانشجو یک مهارت، رویکرد 

مناسبی برای پذیرش دانشجو شکل گرفته و تعداد پذیرش 

دانشجو در این دانشگاه نسبت به پارسال ۱۷۰هزار نفر 

افزایش یافته است.« 

یابی و تایید  شیوه‌نامه اجرایی ارز
محصولات دانش‌بنیان دانشگاه آزاد ابلاغ شد

وحید ضرغامی، قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی گفت:‌ »شیوه‌نامه ارزیابی و تایید محصولات 

دانش‌بنیان و تجاری‌سازی شده توسط معاونت تحقیقات، 

فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی جهت دفاع از رساله دکتری 

با هدف صیانت از تولید فناوری‌های محققان و دانشمندان 

جوان کشور و ایجاد و تقویت زیست‌بوم فناوری برای دستیابی 

به دانشگاه نسل چهار و کارآفرین ابلاغ شد.« 

وی تاکید کرد: »ابلاغ این شیوه‌نامه در راستای تحقق ماموریت 

دانشگاه آزاد اسلامی برای دستیابی به دانشگاه حل مساله 

و کارآفرین، براساس آیین‌نامه جامع بازار و سراهای نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی و اجرایی‌سازی ماده آیین‌نامه دفاع از 

رساله دکتری صورت گرفت.« 

ضرغامی با اشاره به جزئیات و مختصات شیوه‌نامه مذکور 

خاطرنشان کرد: »در راستای تولید دانش فنی، ارائه نمونه 

محصول اولیه )MVP(/ فروش خدمت براساس شاخص‌های 

معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری جهت بررسی فرآیند 

دفاع فناورانه به‌عنوان شرط لازم و کافی محسوب می‌شود.« 

وی ادامه داد: »پس از پیشبرد اهداف به میزان 50 درصد 

فرآیند ثبت شرکت، براساس مدل پنجم دستورالعمل مدیریت 

فعالیت‌های دانش‌بنیان دانشگاه آغاز می‌شود و سهام عمده 

متعلق به دانشجو به‌عنوان مجری ساخت و تولید دانش فنی 

خواهد بود.« 

قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه 

آزاد اسامی با بیان اینکه ثبت اولیه شرکت توسط تیم 

رساله دکتری و ثبت نهایی شرکت توسط اداره حقوقی 

صندوق پژوهش و فناوری دانشگاه در چارچوب مدل پنجم 

دستورالعمل مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان دانشگاه 

انجام می‌شود، تصریح کرد: »برای اخذ شرایط دفاع از 

رساله دکتری، تیم رساله به دو طریق می‌توانند اقدام کند؛ 

در مدل اول تیم رساله پس از ساخت نمونه اولیه )محصول/ 

خدمت( )فروش خدمات( متناسب با شاخص‌های موردنظر 

برای اخذ تاییدیه مجوز دانش‌بنیان اقدامات لازم را از 

طریق سامانه معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری 

انجام می‌دهد.« 

ضرغامی در تشریح مدل دوم خاطرنشان کرد: »تیم رساله 

پس از ساخت نمونه اولیه/ فروش خدمات، درخواست بررسی 

سطح دانش‌بنیانی محصول یا خدمات خود را پس از تایید 

معاونت پژوهش و فناوری واحد ذی‌ربط از طریق سامانه ساجد 

به دبیرخانه شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان دانشگاه 

ارسال می‌کند. دبیرخانه شورا کمیته‌ای متشکل از سه نفر از 

اعضای شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان و چهار نفر 

از اساتید دارای تخصص لازم در زمینه محصول رساله دکتری 

است که براساس معیارها کفایت سطح دانش‌بنیانی محصول/ 

خدمات را دو گروه یک و دو تعیین می‌کند.« 

وی بر لزوم متوسط به بالا بودن سطح فناوری کالا یا خدمات 

تاکید کرد و افزود: »کالا یا خدمات نباید به‌گونه‌ای باشد که 

کپی‌برداری از آن به‌آسانی میسر و حاصل از فعالیت‌های تحقیق 

و توسعه تیم خبره برای کسب‌وکار باشد. باید کارکرد/خواص 

پیچیده در محصول ایجاد و از سوی دیگر کارکرد/خواص پیچیده 

در محصول فراهم شود. از سوی دیگر، تولید محصول حداقل در 

حد نمونه آزمایشگاهی باشد به‌طوری‌که قابلیت بررسی فنی را 

داشته باشد و درنهایت تولید محصول/خدمت توسط تیم رساله 

به شفافی قابل احصا باشد.« 

ضرغامی همچنین از اعطای کفایت سطح یک دانش‌بنیانی 

به گروه محصولات اولویت‌دار دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد 

و گفت: »به‌منظور تسهیل امور، شورای مدیریت فعالیت‌های 

دانش‌بنیان دانشگاه می‌تواند وظایف مذکور در این دستورالعمل 

را به شورای مدیریت دانش‌بنیان استان و زیرساخت دبیرخانه آن، 

واگذار کند. درنهایت تصمیمات شورای استانی، با تایید معاونت 

تحقیقات، فناوری و نوآوری مشروعیت اجرایی پیدا خواهد کرد 

و بدون کسب تاییدیه فاقد هرگونه اعتبار است.« 

ضرغامی تعیین سطح فناوری را براساس دو مولفه فیزیکی 

)محصولات، ابزارها، تجهیزها، طرح‌ها، تکنیک‌ها و... ( 

و مولفه اطلاعاتی )مهارت در مدیریت، بازاریابی، تولید، 

کنترل کیفیت، قابلیت اطمینان و زمینه کاری( دانست و 

گفت: »این مهم باید در یکی از سطوح فناوری )TRL( 4 تا 

9 تعیین جایگاه شود.« 

قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد 

اسلامی در پایان تاکید کرد: »این معاونت با توجه به مستندات 

لازم، مجوز دانش‌بنیان شرکت‌های دانش‌بنیان سطح یک را 

بالاتر از هفت امتیاز پژوهشی و شرکت دانش‌بنیان سطح دو 

را برابر کسب هفت امتیاز پژوهشی به‌حساب آورده و مجوز 

کفایت علمی لازم برای دفاع از رساله دکتری را برای متقاضی 

صادر می‌کند.« 

ونمایی از سامانه ارتباطی ر
وهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد  باشگاه پژ

 با قرارگاه هوشمندسازی پلیس
فربد رزازی، معاون دانشجویی باشگاه پژوهشگران جوان 

و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی گفت:‌ »رویداد فرصت‌ها و 

طرح‌های پژوهشی فناورانه پلیس هوشمند در باشگاه پایش 

پژوهشگران با حضور دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی و رئیس هیات‌امنای باشگاه پژوهشگران 

جوان و نخبگان، بابک نگاهداری مسئول باشگاه پژوهشگران 

جوان و نخبگان دانشگاه و سردار دولتخواه معاون فناوری 

اطلاعات و ارتباطات ناجا و دبیر قرارگاه هوشمند پلیس برگزار 

می‌شود.« 

وی آغاز به کار تیم تخصصی پلیس هوشمند باشگاه پژوهشگران، 

رونمایی از سامانه ارتباطی پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی با 

قرارگاه هوشمندسازی پلیس، تقدیر از پایان‌نامه‌ها و رساله‌های 

برگزیده دانشگاه آزاد اسامی، معرفی طرح هوشمندسازی 

پلیس، نمایشگاه مجازی پایان‌نامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

مرتبط با پلیس هوشمند، انعقاد تفاهمنامه همکاری قرارگاه 

هوشمندسازی پلیس با باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان 

دانشگاه آزاد اسامی و معرفی فرصت‌های پژوهشی و تشریح 

نحوه تعامل نیروی انتظامی با باشگاه پژوهشگران را از برنامه‌های 

رویداد فرصت‌ها و طرح‌های پژوهشی فناورانه پلیس هوشمند 

باشگاه پایش عنوان کرد. 

 از محورهای این رویداد می‌توان به ارائه خدمات دیجیتالی 

به کاربران میدانی، فناوری دیجیتال، مدیریت کلان‌داده 

پلیس، امنیت و سازماندهی فضای سایبر و رصد آن براساس 

مأموریت‌های پلیس، مدیریت هوشمند ترافیک با اولویت کاهش 

تلفات جاده‌ای و سامانه‌های نوین هوشمندسازی اشاره کرد. 

علاقه‌مندان جهت شرکت مجازی در این رویداد می‌توانند 

سه‌شنبه هشتم تیرماه از ساعت 13:30 لغایت 15:30 به سامانه 

bpj.iauec.ac.ir/smartpolice مراجعه کنند. 

یم و معارفه مراسم تکر
 مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری

 در دانشگاه آزاد استان تهران برگزار شد
مراسم تکریم و معارفه مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری 

در دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران با حضور مصطفی رستمی 

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها، محمد 

شریفانی مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه 

آزاد اسامی و سیدمحمودرضا آقامیری رئیس دانشگاه آزاد 

اسامی استان تهران و واحد تهران مرکزی در واحد تهران 

مرکزی برگزار شد. 

در این مراسم علیرضا رجالی تکریم و مرتضی جلیلی به‌عنوان 

مسئول جدید نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد 

اسلامی استان تهران معارفه شد. 

مصطفی رستمی مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری 

در دانشگاه‌ها در این جلسه با بیان اینکه رویکرد دانشگاه آزاد 

اسامی در همه حوزه‌ها تحول و دستیابی به دانشگاه در تراز 

انقلاب اسلامی است، گفت: »از دانشگاه آزاد اسلامی انتظار 

می‌رود به سمت یک دانشگاه مطلوب در تراز انقلاب اسلامی 

حرکت کند.« 

وی با تاکید بر اینکه باید به دنبال دانشگاه نسل پنج باشیم، 

اظهار داشت: »دانشگاه نسل پنج یعنی دانشگاهی که در 

سطح مطالبات امام انقلاب، انسان‌محور و تربیت‌محور باشد. 

دانشگاهی که خروجی‌اش انسان در تراز انقلاب اسلامی باشد، 

برای این دانشگاه آموزش، پژوهش، تولید علم، کارآفرینی، 

مسئولیت اجتماعی و... وجود دارد.« 

رستمی با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی وابسته به بودجه 

عمومی کشور نیست، خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی باید 

اقتصادی حرکت کند و با در اختیار داشتن این فرصت، امکان 

چابکی و توان تصمیم‌های تحول‌آفرین را بیش از دانشگاه‌های 

وزارت علوم دارد تا از این طریق بعضی از آسیب‌هایی که در بدنه 

آموزش عالی کشور وجود دارد را رفع کند.« 

رستمی گفت: »نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها 

حامی استادان، برنامه‌ریزان و اندیشمندانی است که در مسیر 

رسیدن به دانشگاه تراز انقلاب اسلامی و تولید دانش، تربیت 

دانشجو، دانشمند و استاد تراز انقلاب اسلامی تلاش می‌کنند.« 

همچنین در این جلسه شریفانی مسئول نهاد نمایندگی 

مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه اولین 

هدیه آسمانی که خداوند برای بشر فرستاد دین بود، افزود: 

»یکی از سه گزینه‌ای که به حضرت آدم برای زندگی دنیا پیشنهاد 

شد دین بود )عقل، دین و حیا( مهم‌ترین ثمره دین هدایت بشر 

است؛ چراکه تجلی دین در قرآن است؛ إنَِّ هذَا الْقُرآْنَ یَهدِی 

لِلَّتِی هیَ أقَْوَمُ.« 

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی 

با بیان اینکه پیامبر گرامی اسلام در فرستادن امیرالمومنین به 

یمن فرمودند »و ان یهدی الله رجل خیر مما طلعت الشمس 

و القمر« هدایت یک نفر برکاتش از برکات ماه و خورشید بهتر 

است، اظهار داشت: »وظیفه ما در برابر دین این است که با تمام 

ینِ  وجودمان به اقامه و احیای دین بپردازیم »فَأَقِمْ وَجْهکَ لِلدِّ

ـــاسَ عَلَیْها لَ تَبْدِیلَ لِخَلْقِ اللَّه  حَنِیفًـــا فِطْرتََ اللَّه الَّتِی فَطَرَ النَّ

مُ وَلَکِنَّ أَکْثَرَ النَّاسِ لَیَعْلَمُونَ« )آیه 30 سوره  ینُ الْقَیِّ ذَلِکَ الدِّ

روم(، زیرا دین در فطرت همه انسان‌ها نهفته شده؛ »فطره الله« 

و در حدیث آمده است در تعارض مال و دین، مال خود را صرف 

دین کن و دینت را حفظ کن و در تعارض جان و دین، جان را 

فدا و دین را حفظ کن.« 

وی با تاکید بر اینکه رسالت نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه‌، نشر و ترویج فرهنگ دین و پاسخگویی به ندای فطرت 

دین‌خواهانه نسل جوان است، گفت: »این مسئولیت از یک منظر 

مایه افتخار و شیرینی است و از منظری بسیار مسئولیت‌آفرین 

و وظیفه سنگینی است.« 

شریفانی با اشاره به این روایت که در آخرالزمان حفظ و نگهداری 

دین از گرده آتش در دست سخت‌تر است، خاطرنشان کرد: »در 

عین اینکه دینداری امری است فطری، اما در عصر حاضر؛ یعنی 

عصر رسانه و فضای مجازی، بسیار در معرض آسیب‌ است که 

این موضوع مسئولیت دفاتر نهاد نماینگی مقام‌معظم‌رهبری را 

دوچندان می‌کند.« 

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد 

اسامی در پایان از رجالی به‌عنوان شخصیتی اخلاق‌مدار، 

فرهیخته، موثر و موفق یاد کرد و از جلیلی به‌عنوان نیرویی فعال 

و باانگیزه و بانشاط تقدیر به عمل آورد. 

درخشش دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی
 آزاد تهران در سیزدهمین المپیاد علمی

 دانشجویی وزارت بهداشت
مریم منتظری، سرپرست المپیاد علمی دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسلامی گفت: »دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی 

تهران در مرحله اول آزمون سیزدهمین المپیاد علمی دانشجویی 

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی پذیرفته شدند.« 

پریا ابوالزاده‌اسکویی دانشجوی رشته داروسازی در حیطه 

مدیریت نظام سامت، متین باغانی و محسن خوروش 

دانشجویان رشته پزشکی در حیطه کارآفرینی، درسا زارعی 

و زهرا قهرمانیه دانشجویان رشته پزشکی در حیطه آموزش 

پزشکی، رژینا رشیدی‌احمدی و فاطمه سرابی و فرناز وحیدی 

دانشجویان رشته پزشکی در حیطه تفکر علمی در علوم پایه 

سیزدهمین المپیاد علمی دانشجویی وزارت بهداشت، درمان 

و آموزش پزشکی پذیرفته شدند. 

 چه خبر از دانشگاه

صفحه 6 را بخوانید 

گزارش »فرهیختگان« از وضعیت دانشگاه‌های منطقه آ‌سه‌آن که می‌توانند گوی سبقت را از غربی‌ها بربایند

آینده آموزش عالی دنیا در جنوب شرق آسیا رقم می‌خورد؟

دانش‌بنیان‌ها 
میان‌بر توسعه در دولت سیزدهم

۸ مدیر ارشد شرکت‌های دانش‎بنیان 
در گفت‎وگو با »فرهیختگان« تشریح کردند
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محصولات دانش‌بنیان دانشگاه آزاد 
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 اساتید و دانشجویی
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دانشجویان نوورود ۱۴۰۰ 
در مهر 

مجازی آموزش می‌بینند
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